

海铁联运班列开行突破千列

累计发送外贸集装箱10.66万标准箱

优环境 话营商

本报讯(融媒记者 王昊 通讯员 庄卫东 李春光 陈治国) 9月4日,满载着保温杯、五金工具、休闲用品等五金产品的81022次海铁联运班列,从浙江交通集团永康站缓缓驶出,开往宁波舟山港。这是自开通海铁联运业务以来,我

市开出的第1000列海铁联运班列。作为“中国五金之都”,我市五金产品备受海外客户青睐,出口量逐年增长。永康东站与永康陆港强强联手,采取策略营销、定期例会、优化运输组织等方式,强化货源组织,科学合理制定

海铁联运班列开行方案,强化集装箱和空车保障,优先承运、优先装车、优先挂运,全流程重点盯控,为企业提供一站式运输服务。

为满足海铁联运快速发展的需要,浙江交通集团下属金温铁道公司加大资金投入,通过新增线路股道、更新门吊、增设专用调机等举措,改变运输组织模式,海铁联运班列从最初的每周2班

发展到现在每周10班,同时加快车辆移动,压缩集装箱货物在车站停留时间,将出口货物以最快速度发往港口装船,实现运输效率最大化。目前,依托“丝路海铁”运输,永康东站至宁波舟山港实现了8小时内点对点集装箱货物直达运输模式,极大地提高运输效率。

截至目前,永康东站已累计发送外贸集装箱10.66万标准箱,货物价值32亿美元。

市人大加强跟踪督促 议案建议意见全部得到回复

本报讯(融媒记者 金星彤) 日前,2024年永康市人大议案建议意见督办组会议在芝英镇召开。

会议通报了市十八届人大三次会议代表议案建议意见办理回复情况,并对督办工作进行部署。市十八届人大三次会议期间,共收到议案建议意见344件,均在规定时限内完成回复,人大代表满

意率98.26%。会议强调,议案建议意见办理工作是尊重人民主体地位、保障人民民主权利的重要体现,也是政府部门依法履职、接受人民监督的重要途径。要通过各督办组对重要建议进行督办认领的方式,进一步加强对议案建议意见办理工作的跟踪督促。鼓励各督办组创新优化督办工作

方法,切实提高议案建议意见办理质效,推动议案建议意见落到实处。要对已办理完成的议案建议意见进行“回头看”,确保问题真正得到解决,同时要建立健全办理工作的评价机制,增强与人大代表、群众间的互动交流,更加广泛充分地收集意见建议,为我市经济社会高质量发展贡献人大力量。

市教育局开展校园 安全隐患大检查

本报讯(融媒记者 金星彤) 连日来,市教育局开展安全隐患大检查行动。

检查组对校门进出管理、监控系统以及安保设备的配备情况进行了核查,重点检查了校园安保人员配备情况及防护装备的使用情况,确保校门成为守护校园安全的第一道坚实屏障。

为确保消防安全,检查组仔细检查了各校的消防设施、疏散通道以及消防应急预案的制定与实施情况。对于发现的问题,检查组要求学校立即整改。

检查组还对学校食堂进行了全面检查,确保学生所食用的每一餐都符合食品安全标准。

托起91名困难学子求学梦 爱心伴你上大学 助学金发放

浙江有礼 益满丽州

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 9月3日,市慈善总会2024年“爱心伴你上大学”助学金发放仪式在市机关会议中心举行。

仪式现场,相关部门负责人宣读了2024年“爱心伴你上大学”助学金发放名单,并为受助学生代表发放助学金。随后,被浙江海洋大学录取的朱丽媛作为学生代表发言。她说:我将怀揣感恩

之心,努力学习,以更加优异的成绩回馈社会,将爱心与温暖传递给更多的人。据了解,“爱心伴你上大学”活动自2005年启动以来,累计助学1357人次,助学金额达718.5万元。今年“爱心伴你上大学”活动预计发放助学金56万元,资助学生91名,有效减轻家庭经济困难学子的负担。

我们将认真做好助学金的发放和使用工作,健全受助对象档案,确保资金真正用在需要帮助的家庭困难学子身上。希望受助学生树立远大理想,以真才实学改变自身命运,传承慈善精神。市慈善总会副会长俞福才表示,将与市教育局、市民政局加大合作力度,突出精准帮扶,提升项目成效,把“爱心伴你上大学”品牌做得更好、擦得更亮,为高水平建设“世界五金之都”品质活力永康贡献慈善力量。

三渡溪水库引水渠 水毁修复工程 通过竣工验收

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 9月4日,记者从水务部门获悉,三渡溪水库引水渠水毁修复工程日前通过竣工验收。

三渡溪水库引水渠此前受台风影响,遭山体滑坡重创,约50%岸坡被洪水冲毁。为此,三渡溪水库管理处开展了引水渠水毁修复工程,对引水渠进行全面清淤以及岸坡挡墙修复。

当天,验收组实地查勘了引水渠修复工程现场情况,听取了建设方、施工方、设计方等工作汇报,并查阅了工程档案资料,一致同意该工程通过竣工验收。

我市启动2024年质量月活动 首席品牌官工作站成立

本报讯(融媒记者 李涵英) 9月3日下午,我市举行2024年质量月活动启动仪式暨首席品牌官工作站成立仪式。

相关部门负责人介绍了我市质量品牌提升工作的最新进展,并就如何高标准打造首席品牌官队伍提出了意见建议。

会议指出,要高质量办好质量月活动,重点做好质量提升、质量整治、质量氛围营造三方面工作。要深刻把握质

量品牌工作的新要求,加快培育企业自主品牌,持续提升品牌影响力。要努力推动质量品牌工作取得新成效,加大科技创新投入,挖掘提炼品牌故事,厚植品牌文化内涵。

会上,战略咨询专家蔡玉峰进行专题授课,课程内容涵盖品牌国策与法律法规、工业企业自主品牌建设路径与案例分析等,为企业提供现场指导。五金城集团相关负责人分享了永康五金的品牌故事。

现场还进行了首席品牌官工作站授牌仪式,并向首批企业首席品牌官代表颁发聘任书。永武检验检测机构代表签署了合作框架协议。

此外,市市场监管局和永康农商银行联合成立了全省首个个体工商户增值服务中心。该中心以“服务零距离,金彩助共富”为宗旨,致力于为广大个体工商户提供厅堂增值服务、线上暖心提示、线下深度触达的一体化融合服务。

西城街道启动 为老加餐 免费早餐项目

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 9月3日,西城街道联合西城街道玖玖社会组织服务中心在溪边村开展中华慈善日宣传活动,同时启动为老加餐免费早餐项目。

活动现场,医生为老人免费测量血压、检查口腔健康,志愿者为老人免费理发、疏通经络,街道工作人员耐心为老人解答养老政策相关问题,公安民警给老人讲解了诈骗的常见类型。

为老加餐项目的义工们为老人们送上现场制作的包子,同时表示将为70岁以上老人每天提供免费早餐。据悉,溪边村是为老加餐项目的第一站。

以更高站位扛起改革之责

(紧接1版)踏上新征程,我们要坚持发展出题目、改革做文章,乘势而上、顺势而为,全方位全领域推动质量变革、效率变革、动力变革,努力为中国式现代化省域先行打头阵、当先锋、作示范。

以更高站位扛起改革之责,必须牢牢把握改革的重点突破和关键切入点,加快形成更多具有示范引领作用的制度创新成果。必须进一步放大改革开放先行优势,加快探索破除中国式现代化深层次体制机制性障碍的有效之策。

要始终坚持制度建设这一贯穿改革的主线,全力以赴固根基、扬优势、补短板,构建完善与高质量发展相适应的制度体系,让更多成功经验走出金华、走向浙江、影响全国。

以更高站位扛起改革之责,必须牢牢把握改革的根本出发点和最终落脚点,确保人民有所呼、改革有所应。人民是进一步全面深化改革的逻辑起点、价值旨归。坚持人民至上,使改革更加精准地对接发展所需、基层所盼、民心所

向,进一步全面深化改革才有最坚实的依托、最强大的底气、最澎湃的动力。要始终把牢价值取向,坚持以人民为中心谋划和推进改革,尊重基层和群众的首创精神,解决好人民最关心最直接最现实的利益问题。

改革无止境,砥砺前行再出发。得改革开放风气之先的八婺大地,必将不负总书记的殷殷嘱托,迎难而上、开拓进取,革新求变、再创辉煌,在奋进中国式现代化新征程上交出进一步全面深化改革高分答卷!